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Ata da décima terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada
no dia 09 de maio de dois mil e vinte e quatro. Aos nove dias do mês de maio de
dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara municipal de Vereadores de Pé
de Serra, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade
de Pé de Serra Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os
Senhores — Vereadores: Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Vice-
Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Antônio Lisboa Carneiro
Oliveira, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os senhores vereadores,
Agenario Carneiro, Edilson Ferreira Carneiro Junior Paulo Magno Sampaio de
Santana. Vereadores ausentes: Elismario de Oliveira Carneiro e Gilvanio Figueiredo
dos Santos. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a
sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos
vereadores presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor
Presidente determinou que fizesse a leitura das matérias em pauta: Não havendo
matérias para leitura o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente.
Outorgada a palavra o vereador Paulo Magno Saudou a todos os presentes e a
todos que os assistiam através das redes sociais. Em seguida comentou sobre a
audiência pública realizada nesta casa na última terça feira, a qual deixou o orador
satisfeito com resultado da mesma, pois deixou comprovado que os vereadores
sempre votaram pela aprovação de todos os projetos que fosse beneficente a
população de Pé de Serra. Continuando comentou a fala do Senhor Jarbas assessor
Jurídico da Câmara, onde o mesmo demostrou que existe indicio de fraude e
corrupção nesta gestão e que cabe aos vereadores apurar os fatos. Finalizando
disse que apoia todo tipo de manifestações, desde que seja pacífica, como a que
aconteceu nesta casa na sessão anterior. Dada a palavra o vereador Edilson Junior
Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais
e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar presente para mais uma
sessão ordinária nesta Casa Legislativa. Em seguida pontuou algumas
reivindicações cobrada pelo povo, que são a recuperações das estradas do
município. Disse ainda que as pessoas que moram na zona rural estão sofrendo por
não consegui trafegar até a cidade. Prosseguindo falou que esteve visitando
algumas comunidades e constatou a situação intrafegável das estradas do
município. Logo depois parabenizou os garis pelo seu dia, e como é importante o
trabalho dos mesmos na limpeza pública do município. Finalizando cobrou mais uma
vez a abertura do mercado municipal, o qual foi inaugurado e até o momento
continuava fechado, e que iria fazer um requerimento para averiguar os fatos, e
gostaria do apoio de todos os colegas vereadores. Permitida a palavra o vereador
Agenario Carneiro Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das



redes sociais e agradeceu a Deus pela realização de mais uma sessão Ordinária, 
agradeceu também pelas chuvas que votaram cair na região, e esse bom tempo 
ajuda muito ao homem do campo nas plantações, com a garantia da colheita. Em 
seguida comentou a manifestação que aconteceu na sessão anterior e também a 
audiências pública. Continuando disse que não deixou de ficar preocupado com as 
falas dos manifestantes, por causa da mudança que a Câmara fez na aprovação do 
Orçamento para o exercício de 2024, quando a mesma havia zerado a 
suplementação. Disse ainda que ficou mais tranquilo após as explicações feitas pela 
a procuradora do município na audiência pública. Finalizando fez respaldo a fala do 
colega vereador Junior com referência a abertura do mercado municipal, o qual foi 
inaugurado e até o momento continuava fechado. Dada a palavra o vereador Misael 
Bandeira Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das redes 
sociais e agradeceu a Deus por mais uma sessão legislativa. Em seguida agradeceu 
a Deus pelas chuvas, as quais são de muita importância para o homem do campo 
fazerem suas plantações. Prosseguindo disse que o vereador Misa Bandeira 
continuava firme e forte junto ao prefeito Edgar Miranda para continuar fazendo uma 
nova história para o povo de Pé de Serra. Logo depois parabenizou os garis pelo 
seu, e disse que para ele era uma honra homenagear os garis, lembrando que no 
seu primeiro ano de mandato como vereador criou um projeto de Lei para garantir 
aos garis o direito a insalubridade. Permitida a palavra o vereador Antonio Lisboa 
Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das redes sociais. Em 
seguida parabenizou os garis pelo seu dia, e demostrou em suas palavras como é 
preciso reconhecer os trabalhos dos mesmos, pois são de suma importância para a 
cidade e mais ainda para os moradores. Prosseguindo comentou a visita que fez na 
comunidade do Vale Verde, pois a mesma estava de parabéns pela máquina que a 
tinha ganhado para a associação através do Deputado Paulo Azi. Continuando 
parabenizou a fala do colega vereador Junior com referência as estradas do 
município, as quais segundo o orador encontrava-se em péssimas condições de 
trafego. Finalizando comentou sobre a audiências pública, porém para ele ainda não 
foi esclarecido a verdade, pois ainda não foi encontrado o mandante da 
manifestação. Dada palavra o vereador Paulo Moaci Saudou a todos os presentes 
e aos que assistiam através das redes sociais e agradeceu a Deus por estar 
participando de mais uma sessão Legislativa. Em seguida comentou sobre a 
audiência pública que foi realizada nesta Casa na última terça – feira, e também a 
manifestação que aconteceu aqui na sessão anterior. Continuando falou que os 
vereadores têm responsabilidade, e que ficou claro na audiência pública através dos 
demonstrativos apresentados pela procuradora da prefeitura, com todos os 
pagamentos da prefeitura em dia. Por isso que ele ficou sem entender o porquê da 
referida manifestação para cobrar salários atrasados. Finalizando parabenizou a 
gestão atual pela boa administração.   Outorgada a palavra o vereador Edmilson 
Carneiro Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das redes 
sociais e agradeceu a Deus por estar realizando mais uma sessão Ordinária. Em 
seguida agradeceu a Deus pelas chuvas que votaram a cair na região. Continuando 
comentou sobre o orçamento que foi votado por todos os vereadores. Logo depois 
disse que não fica preocupado com que as pessoas falam de sua pessoa, pois para 
ele o que importa são suas ações positivas que sempre teve e continuará praticando. 



Prosseguindo comentou sobre a manifestação que aconteceu na sessão anterior, 
que segundo o orador para cobrar algo que não estava acontecendo por porte 
Câmara e nem da gestão atual. Continuando parabenizou a advogada Bruna 
procuradora do município pelas palavras esclarecedoras na audiência pública. 
Finalizando deixou claro que o papel do vereador é fiscalizar e aprovar projetos 
beneficentes para o povo. Por não haver mais orador inscrito para falar o Senhor 
Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou do primeiro secretário que fizesse a 
leitura das matérias para votação e aprovação: não havendo matérias para votação, 
o Senhor Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 
convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu 
Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de 
Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai 
assinada por mim e demais vereadores presentes.     

                            


